

Зеленый район из олимпийского парка

29.1.2013

Олимпийский парк площадью 260 га, в настоящее время переименованный в парк имени Королевы Елизаветы, постепенно превратится в городскую зону отдыха с зеленым микрорайоном.

Южная часть парка станет по преимуществу городской, с жилыми домами, кафе, игровыми зонами и деловыми центрами, а северная будет представлять собой зеленую зону, прекрасно подходящую для семейного отдыха. В течение нескольких лет здесь планируется посадить более 40 000 деревьев и 120 000 кустарников и построить микрорайон из 8 000 домов. Обе части парка будут соединяться пешеходными зонами с переходами через реку.

Проект реконструкции также включает в себя уменьшение главного олимпийского стадиона: он будет сокращен с 85 000 до 25 000 мест.